



当前位置: 首页 > 学院快讯 > 正文

## 我院助力阿坝州农产品加工产业升级和乡村振兴--奔赴红原 (二)

发布时间: 2022-08-03 点击数: 51

2022年7月19日，受阿坝藏族羌族自治州经济和信息化局和阿坝州工业经济研究邀请，院长唐善虎教授带领郝刚、李思宁、曾英杰、田木等老师组成的阿坝博士工作团考察红原县食品加工企业现状，并和企业进行交流探讨，对企业发展中遇到的问题进行分析、解决，促进民族地区工业发展，巩固脱贫攻坚成果，助力阿坝州乡村振兴战略的实施。

博士工作团一行首先对四川红原牦牛食品有限公司进行考察，听取公司负责人介绍企业的成长经历，现已成长为四川省国资委控股的企业；同时，公司负责人对企业发展中遇到的问题如缺少产品创新研发人员和检验人员，迫切需要关于牦牛肉的精深加工技术，从而扭转企业面临的“生产成本高、产品售价低”的不利局面。唐院长高度赞扬公司对民族企业的贡献，并针对企业面临问题，从产品种类、生产线自动化、产品生产工艺等方面进行剖析、建议，可委托高校和科研院所丰富产品种类、构建高效生产线、强化生产工艺等。同时，夏所长也对企业发展中遇到的资金、技术、人才问题进行交流，州工业经济研究所可作为平台帮企业解决一部分资金问题，并且本次组织的博士工作团亦是为了补充阿坝州企业所面临的人才和技术问题，希望各位博士把智慧留在高原民族企业中。

随后，博士工作团考察调研红原县更攀农牧民专业合作社联合总社，合作社罗总对企业发展情况介绍，亦希望考察团对企业的发展进行帮扶。

最后，考察团对红原牦牛乳业有限责任公司进行访问考察，听取公司领导对企业生产情况和产品的介绍，并进行了产品加工和技术方面的交流，唐院长对企业生产中需要注意的关键技术问题（如奶粉生产安全问题、奶源采集和运输问题等）进行强调，务必生产出让老百姓放心的产品。



上一篇：我院助力阿坝州农产品加工产业升级和乡村振兴--深入若尔盖 (三)

下一篇：我院助力阿坝州农产品加工产业升级和乡村振兴--走进小金 (一)